
Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Турочакского района, обвиняемого в покушении на убийство знакомого



Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Турочакского района Андрея Гуреева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 24 мая 2017 года в вечернее время после общения на берегу Телецкого озера компания, состоящая из жителей села Иогач, возвращалась домой. По дороге между двумя молодыми людьми возник незначительный конфликт, в ходе которого потерпевший предложил обвиняемому помериться силой, на что получил отказ. Спустя некоторое время обвиняемый пришел к дому потерпевшего, взяв с собой охотничье ружье ТОЗ-63, и выстрелил

в область грудной клетки потерпевшего с расстояния 1,5-2 метров. Довести до конца свой преступный умысел, направленный на убийство, обвиняемый не смог в связи с активным сопротивлением потерпевшего, который после выстрела сумел отобрать у него ружье, вмешательством третьих лиц и своевременным оказанием ему медицинской помощи.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, оно вместе с обвинительным заключением направлено прокурору.

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1153292>